ERRATA.

Statistical Summary of Victoria (folding sheet at commencement of work).—Year 1840, read "13" churches, chapels, &c., instead of "18"; year 1850, population, read "45,495" males, instead of "45,945"; year 1865, read "785" manufactories, works, &c., instead of "779."

Page 11.—Table of Corporate Towns and Boroughs, last column, last line but two, insert the minus sign (—) before the figures, instead of (...).

Page 24.—Heading of Table, last word, read "1866," instead of "1865."

Page 33.—Table of Machinery on the Gold Fields, column Hydraulic Hoses, read Total "33," instead of "32."

Page 33.—Table of Mills, Manufactories, &c., Decennial Return, read "785" Manufactories in 1865, instead of "779."

By Authority: John Ferres, Government Printer, Melbourne.